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CONFORM CU ORIGINALUL Nr.SP 12640/12.11.2018 ;

Stimată doamnă senator, 03 12
2 ^lo,

Referitor la întrebarea/interpelarea dvs. privind “îmbunătățirea accesului 
persoanelor asigurate la prestațiile acordate de sistemul de asigurări sociale de 
sănătate”, vă comunicăm următoarele:

Îmbunătățirea accesului persoanelor asigurate la prestațiile acordate de 
sistemul de asigurări sociale de sănătate precum și reducerea birocrației a fost 
realizată prin adoptarea OUG nr. 99/2017 pentru modificarea și completarea 
Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și 
indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, în sensul modificării și completării 
reglementărilor referitoare la condițiile și modalitatea de acordare a certificatelor 
de concediu medical și a indemnizațiilor aferente acestora.

De asemenea, prin Ordinul MS/CNAS nr. 15/2018/1311/2017 din 5 
ianuarie 2018 pentru aprobarea Normelor de aplicare a prevederilor Ordonanței 
de Urgență a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de 
asigurări sociale de sănătate, a fost îmbunătățit accesul persoanelor asigurate la 
prestațiile acordate de sistemul de asigurări sociale de sănătate.

În conformitate cu prevederile Ordinului ministrului sănătății nr. 50/2004 
privind metodologia de trimitere a unor categorii de bolnavi pentru tratament în 
străinătate, cu modificările și completările ulterioare, alocarea sumelor necesare 
trimiterii pentru tratament în străinătate se aprobă de ordonatorul principal de 
credite în limita fondurilor aprobate anual și trimestrial cu această destinație, doar 
pentru afecțiunile care nu pot fi tratate în țară.

Nu există diferențe de tratament între pacienți, sub aspectul acordării 
concediului medical și a indemnizației aferente, în funcție de locul unde s-au 
tratat, în țară sau în străinătate.

Ministerul Sănătății și Casa Națională de Asigurări de Sănătate au luat toate 
măsurile pentru eliminarea dificultăților în ceea ce privește acordarea, respectiv 
prelungirea concediilor medicale.

Cu deosebită considerație,
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